

**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В
ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ
ЧОРТКІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ ВІДДІЛ ПОЛІЦІЇ
СЛІДЧЕ ВІДДІЛЕННЯ**

вул. Горбачевського, 1А, м. Чортків, 48501, тел. (03552) 2-12-45, факс (03552) 2-35-05,
E-mail: sv_chortkiv@ukr.net

**П О В І Д О М Л Е Н Н Я
про зміну раніше повідомленої підозри**

місто Чортків

« 3 » червня 2024 року

Заступник начальника СВ Чортківського РВП ГУНП в Тернопільській області капітан поліції Слота В.І., у кримінальному провадженні № 12016210190000480, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань 10.10.2016 року, за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 191, ч. 1 ст. 366 КК України, та встановивши наявність достатніх доказів для підозри особи у вчиненні кримінального правопорушення, відповідно до ст.ст. 42, 276, 277, 278 КПК України, -

П О В І Д О М И В:

Заброцькому Володимирі Михайловичу,
16.11.1976 р.н., уродженцю с. Мухавка
Чортківського району Тернопільської області,
жителю м. Чортків вул. Шевченка, 49/40
Тернопільської області, українцю, громадянину
України, колишньому начальнику
Чортківського комбінату комунальних
підприємств, раніше несудимому,-

про те, що він підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаченого ч.4 ст. 191 КК України (в редакції Закону від 01.01.2015), а саме розтраті чужого майна шляхом зловживання службовою особою своїм службовим становищем, вчинена у великих розмірах, вчинена повторно та у внесенні службовою особою до офіційних документів завідомо неправдивих відомостей, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.1 ст.366 КК України.

Досудовим розслідуванням встановлено, що рішенням виконавчого комітету Чортківської міської ради №568 від 14.11.2012 на посаду начальника Чортківського комбінату комунальних підприємств призначено Заброцького Володимира Михайловича.

Відповідно до посадової інструкції яка розроблена до посадової особи «начальник підприємства», а саме п.2.3 начальник підприємства забезпечує виконання підприємством усіх зобов'язань перед державним і місцевим бюджетами, державними позабюджетними соціальними фондами, постачальниками, замовниками й кредиторами, включаючи установи банку а також господарських і трудових договорів.

Також у відповідності до п.4.2 вказаної посадової інструкції директор підприємства несе відповідальність за правопорушення, вчинені у процесі здійснення своєї діяльності, - у межах, визначених чинним адміністративним, кримінальним і цивільним законодавством України.

3 серпня 2015 року між фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. та Чортківським комбінатом комунальних підприємств в особі начальника Заброцького В.М. укладено договір №7, згідно з умовами якого Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується виконати роботи: поточний ремонт дорожнього покриття пл. Центральна в м. Чортків, Тернопільської області, власними силами і засобами, в обумовлений строк у відповідності до замовлення і вимог проектно-кошторисної документації, будівельних норм та правил, виконати роботи з поточного ремонту дорожнього покриття пл. Центральна в м. Чорткові, а Замовник зобов'язувався прийняти і оплатити виконані роботи (п. 1.1 договору). Вартість робіт по даному договору становила 99 988,00 гривень. Відповідно до п. 11.1 договору, цей договір вважався укладеним і набрав чинності з моменту його підписання сторонами, скріплення печатками та діяв до 31.12.2015.

В подальшому, після виконання робіт згідно з умовами договору № 7 від 03.08.2015, у начальника Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцького В.М., який відповідно до ст.18 КК України є службовою особою, виник злочинний умисел направлений на розтрату чужого майна, а саме бюджетних коштів, які перебувають у володінні Чортківської міської ради, шляхом зловживання своїм службовим становищем.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за серпень 2015 року (форми КБ-2в) від 4 серпня 2015 року, внесено недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття пл. Центральна в м. Чорткові, а саме завищення по зарплаті становлять – 5328,56 грн., по загальновиробничих витратах - 3527,00 грн., по кошторисному прибутку – 1317,62 грн., по адміністративних витратах – 481,52 грн., єдиний податок – 444,07 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставляння особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, який надалі був скерований у фінансовий відділ комбінату для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за серпень 2015 року від 04.08.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку Чортківського ККП перераховано грошові кошти в сумі 99988,00 грн, з яких 11 101,77 гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт на об'єкті «поточний

ремонт дорожнього покриття пл. Центральна в м. Чортків Тернопільської області», внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі 11 101,77 гривень.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, діючи умисно, шляхом погодження (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2В № 1 за серпень 2015 року від 04.08.2015, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень, на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С., вчинив розтрату бюджетних коштів в розмірі 11 101,77 гривень, що на час вчинення злочину становило 18,880 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, чим спричинив шкоду місцевому бюджету на вказану суму.

Крім цього, 3 серпня 2015 року між фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. та Чортківським комбінатом комунальних підприємств в особі начальника Заброцького В.М. укладено договір №8, згідно з умовами якого Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується виконати роботи: поточний ремонт дорожнього покриття вул. Ринок в м. Чортків Тернопільської області, власними силами і засобами, в обумовлений строк у відповідності до замовлення і вимог проектно-кошторисної документації, будівельних норм та правил виконати роботи з поточного ремонту дорожнього покриття вул. Ринок в м. Чортків, а Замовник зобов'язувався прийняти і оплатити виконані роботи (п. 1.1 договору). Вартість робіт по даному договору становила 89872,00 гривень. Відповідно до п. 11.1 договору, цей договір вважався укладеним і набрав чинності з моменту його підписання сторонами, скріплення печатками та діяв до 31.12.2015.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за серпень 2015 року (форми КБ-2в) від 4 серпня 2015 року, внесено недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття вул. Ринок в м. Чорткові, а саме завищення по зарплаті – 5668,67 грн., по загальновиробничих витратах - 3882,00 грн., по кошторисному прибутку – 1082,48 грн., по адміністративних витратах – 330,66 грн., єдиний податок – 455,57 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставлення особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, який надалі був наданий у фінансовий відділ комбінату для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківського району платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за серпень 2015 року від 04.08.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 89872,00 грн, з яких 11 389,38 гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт на об'єкті «поточний ремонт дорожнього покриття вул. Ринок в м. Чортків Тернопільської області», внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі 11389,38 гривень.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, діючи умисно, шляхом погодження (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2В № 1 за серпень 2015 року від 04.08.2015, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень, на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С., вчинив розтрату бюджетних коштів в розмірі 11 389,38 гривень, що на час вчинення злочину становило 96,84 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, чим спричинив шкоду місцевого бюджету на вказану суму.

Крім цього, 17 вересня 2015 року між фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. та Чортківським комбінатом комунальних підприємств в особі начальника Заброцького В.М. укладено договір №9, згідно з умовами якого Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується виконати роботи: поточний ремонт дорожнього покриття вул. Маковея в м. Чортків Тернопільської області, власними силами і засобами, в обумовлений строк у відповідності до замовлення і вимог проектно-кошторисної документації, будівельних норм та правил виконати роботи з поточного ремонту дорожнього покриття вул. Маковея в м. Чортків, а Замовник зобов'язувався прийняти і оплатити виконані роботи (п. 1.1 договору). Вартість робіт по даному договору становила 79521,00 гривень. Відповідно до п. 11.1 договору, цей договір вважався укладеним і набрав чинності з моменту його підписання сторонами, скріплення печатками та діяв до 31.12.2015.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С., у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за вересень 2015 року (форми КБ-2в) від 22 вересня 2015 року, внесення недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття вул. Маковея в м. Чорткові, а саме завищення по зарплаті – 9970,63 грн., по загальновиробничих витратах – 8769,00 грн., по кошторисному прибутку – 2032,69 грн., по адміністративних витратах – 770,80 грн., єдиний податок – 897,63 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата

досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставлення особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 79521,00 грн, з яких 22740,75 гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття вул. Маковея в м. Чортків, Тернопільської області, внаслідок чого державному бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі 22740,75 гривень.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, діючи умисно, шляхом погодження (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2В № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень, на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С., вчинив розтрату бюджетних коштів в розмірі 22740,75 гривень, що на час вчинення злочину становило 38,674 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, чим спричинив шкоду місцевому бюджету на вказану суму.

Крім цього, 17 вересня 2015 року між фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. та Чортківським комбінатом комунальних підприємств в особі начальника Заброцького В.М. укладено договір №10, згідно з умовами якого Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується виконати роботи: поточний ремонт перехрестя вул. Володимира Великого та вул. Маковея в м. Чортків Тернопільської області, власними силами і засобами, в обумовлений строк у відповідності до замовлення і вимог проектно-кошторисної документації, будівельних норм та правил виконати роботи з поточного ремонту перехрестя вул. Володимира Великого та вул. Маковея в м. Чортків Тернопільської області, а Замовник зобов'язувався прийняти і оплатити виконані роботи (п. 1.1 договору). Вартість робіт по даному договору становила 39758,00 гривень. Відповідно до п. 11.1 договору, цей договір вважався укладеним і набрав чинності з моменту його підписання сторонами, скріплення печатками та діяв до 31.12.2015.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за вересень 2015 року

(форми КБ-2в) від 22 вересня 2015 року, внесено недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті перехрестя вул. Володимира Великого та вул. Маковея в м. Чорткові, а саме завищення по зарплаті – 4984,30 грн., по загальновиборничих витратах – 4381,00 грн., по кошторисному прибутку – 1015,87 грн., по адміністративних витратах – 385,41 грн., єдиний податок – 448,61 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставляння особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 39758,00 грн, з яких 11215,19 гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті перехрестя вул. Володимира Великого та вул. Маковея в м. Чорткові, Тернопільської області, внаслідок чого державному бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі 11215,19 гривень.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, діючи умисно, шляхом погодження (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2В № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень, на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С., вчинив розтрату бюджетних коштів в розмірі 11215,19 гривень, що на час вчинення злочину становило 19,073 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, чим спричинив шкоду місцевому бюджету на вказану суму.

Крім цього, 17 вересня 2015 року між фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. та Чортківським комбінатом комунальних підприємств в особі начальника Заброцького В.М. укладено договір №11, згідно з умовами якого Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується виконати роботи: поточний ремонт дорожнього покриття вул. Січинського в м. Чортків Тернопільської області, власними силами і засобами, в обумовлений строк у відповідності до замовлення і вимог проектно-кошторисної документації, будівельних норм та правил виконати роботи з поточного ремонту дорожнього покриття вул. Січинського в м. Чортків Тернопільської області, а Замовник зобов'язувався

прийняти і оплатити виконані роботи (п. 1.1 договору). Вартість робіт по даному договору становила 24818,00 гривень. Відповідно до п. 11.1 договору, цей договір вважався укладеним і набирав чинності з моменту його підписання сторонами, скріплення печатками та діяв до 31.12.2015.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за вересень 2015 року (форми КБ-2в) від 22 вересня 2015 року, внесено недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття вул. Січинського в м. Чортків Тернопільської області, а саме завищення по зарплаті – 2965,05 грн., по загальновиробничих витратах – 2607,00 грн., по кошторисному прибутку – 603,88 грн., по адміністративних витратах – 227,47 грн., єдиний податок – 266,81 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставляння особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 24818,00 грн, з яких 6670,21 гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття вул. Січинського в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі 6670,21 гривень.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, діючи умисно, шляхом погодження (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2В № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень, на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С., вчинив розтрату бюджетних коштів в розмірі 6670,21 гривень, що на час вчинення злочину становило 11,343 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, чим спричинив шкоду місцевому бюджету на вказану суму.

Крім цього, 17 вересня 2015 року між фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. та Чортківським комбінатом комунальних підприємств в особі

начальника Заброцького В.М. укладено договір №12, згідно з умовами якого Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується виконати роботи: поточний ремонт перехрестя по вул. Маковея та вул. Січинського в м. Чортків Тернопільської області, власними силами і засобами, в обумовлений строк у відповідності до замовлення і вимог проектно-кошторисної документації, будівельних норм та правил виконати роботи з поточного ремонту перехрестя по вул. Маковея та вул. Січинського в м. Чортків Тернопільської області, а Замовник зобов'язувався прийняти і оплатити виконані роботи (п. 1.1 договору). Вартість робіт по даному договору становила 39758,00 гривень. Відповідно до п. 11.1 договору, цей договір вважався укладеним і набирал чинності з моменту його підписання сторонами, скріплення печатками та діяв до 31.12.2015.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. внесено у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за вересень 2015 року (форми КБ-2в) від 22 вересня 2015 року, недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті перехрестя по вул. Маковея та вул. Січинського в м. Чортків Тернопільської області, а саме завищення по зарплаті – 4985,25 грн., по загальновиробничих витратах – 4381,00 грн., по кошторисному прибутку – 1015,87 грн., по адміністративних витратах – 383,28 грн., єдиний податок – 448,56 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставлення особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківського району платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 39758,00 грн, з яких 11213,96 гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті перехрестя по вул. Маковея та вул. Січинського в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі 11213,96 гривень.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, діючи умисно, шляхом погодження (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2В № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для

оформлення платіжних доручень, на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С., вчинив розтрату бюджетних коштів в розмірі 11213,96 гривень, що на час вчинення злочину становило 19,071 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, чим спричинив шкоду місцевому бюджету на вказану суму.

Крім цього, 21 вересня 2015 року між фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. та Чортківським комбінатом комунальних підприємств в особі начальника Заброцького В.М. укладено договір №13, згідно з умовами якого Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується виконати роботи: поточний ремонт дорожнього покриття під'їзду до ДНЗ №6 по вул. Зелена, 7а в м. Чортків Тернопільської області, власними силами і засобами, в обумовлений строк у відповідності до замовлення і вимог проектно-кошторисної документації, будівельних норм та правил виконати роботи з поточного ремонту дорожнього покриття під'їзду до ДНЗ №6 по вул. Зелена, 7а в м. Чортків Тернопільської області, а Замовник зобов'язувався прийняти і оплатити виконані роботи (п. 1.1 договору). Вартість робіт по даному договору становила 73859,00 гривень. Відповідно до п. 11.1 договору, цей договір вважався укладеним і набрав чинності з моменту його підписання сторонами, скріплення печатками та діяв до 31.12.2015.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С., у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за вересень 2015 року (форми КБ-2в) від 24 вересня 2015 року, внесено недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття під'їзду до ДНЗ №6 по вул. Зелена, 7а в м. Чортків Тернопільської області, а саме завищення по зарплаті – 9070,07 грн., по загальновиробничих витратах – 7972,00 грн., по кошторисному прибутку – 1848,70 грн., по адміністративних витратах – 697,08 грн., єдиний податок – 816,16 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставляння особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківського району платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за вересень 2015 року від 24.09.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 73859,00 грн, з яких 20404,01 гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття під'їзду до ДНЗ №6 по вул. Зелена, 7а в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі

20404,01 гривень.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, діючи умисно, шляхом погодження (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2В № 1 за вересень 2015 року від 24.09.2015, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень, на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С., вчинив розтрату бюджетних коштів в розмірі 20404,01 гривень, що на час вчинення злочину становило 34,700 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, чим спричинив шкоду місцевому бюджету на вказану суму.

Крім цього, 21 вересня 2015 року між фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. та Чортківським комбінатом комунальних підприємств в особі начальника Заброцького В.М. укладено договір №14, згідно з умовами якого Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується виконати роботи: поточний ремонт дорожнього покриття вул. Росляка в м. Чортків Тернопільської області, власними силами і засобами, в обумовлений строк у відповідності до замовлення і вимог проектно-кошторисної документації, будівельних норм та правил виконати роботи з поточного ремонту дорожнього покриття вул. Росляка в м. Чортків Тернопільської області, а Замовник зобов'язувався прийняти і оплатити виконані роботи (п. 1.1 договору). Вартість робіт по даному договору становила 99217,00 гривень. Відповідно до п. 11.1 договору, цей договір вважався укладеним і набирав чинності з моменту його підписання сторонами, скріплення печатками та діяв до 31.12.2015.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С., у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за вересень 2015 року (форми КБ-2в) від 24 вересня 2015 року, внесено недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття вул. Росляка в м. Чортків Тернопільської області, а саме завищення по зарплаті – 13581,42 грн., по загальновиробничих витратах – 11939,00 грн., по кошторисному прибутку – 2772,72 грн., по адміністративних витратах – 1046,47 грн., єдиний податок – 1222,48 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставляння особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у

Чортківського району платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за вересень 2015 року від 24.09.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 99217,00 грн, з яких 30562,09 гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття вул. Росляка в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі 30562,09 гривень.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, діючи умисно, шляхом погодження (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2В № 1 за вересень 2015 року від 24.09.2015, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень, на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С., вчинив розтрату бюджетних коштів в розмірі 30562,09 гривень, що на час вчинення злочину становило 51,976 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, чим спричинив шкоду державному бюджету на вказану суму.

Крім цього, 21 вересня 2015 року між фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. та Чортківським комбінатом комунальних підприємств в особі начальника Заброцького В.М. укладено договір №15, згідно з умовами якого Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується виконати роботи: поточний ремонт дорожнього покриття під'їзду до ДНЗ №9 по вул. Володимира Великого, 2в в м. Чортків Тернопільської області, власними силами і засобами, в обумовлений строк у відповідності до замовлення і вимог проектно-кошторисної документації, будівельних норм та правил виконати роботи з поточного ремонту дорожнього покриття під'їзду до ДНЗ №9 по вул. Володимира Великого, 2в в м. Чортків Тернопільської області, а Замовник зобов'язувався прийняти і оплатити виконані роботи (п. 1.1 договору). Вартість робіт по даному договору становила 59429,00 гривень. Відповідно до п. 11.1 договору, цей договір вважався укладеним і набрав чинності з моменту його підписання сторонами, скріплення печатками та діяв до 31.12.2015.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С., у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за вересень 2015 року (форми КБ-2в) від 24 вересня 2015 року, внесено недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття під'їзду до ДНЗ №9 по вул. Володимира Великого, 2в в м. Чортків Тернопільської області, а саме завищення по зарплаті – 9455,89 грн., по загальноновиробничих витратах – 8312,00 грн., по кошторисному прибутку – 1934,93 грн., по адміністративних витратах – 734,48 грн., єдиний податок – 851,55 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження

всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставлення особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за вересень 2015 року від 24.09.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 59429,00 грн, з яких 21288,85 гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття під'їзду до ДНЗ №9 по вул. Володимира Великого, 2в в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі 21288,85 гривень.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, діючи умисно, шляхом погодження (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2В № 1 за вересень 2015 року від 24.09.2015, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень, на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С., вчинив розтрату бюджетних коштів в розмірі 21288,85 гривень, що на час вчинення злочину становило 36,205 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, чим спричинив шкоду місцевому бюджету на вказану суму.

Крім цього, 06 жовтня 2015 року між фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. та Чортківським комбінатом комунальних підприємств в особі начальника Заброцького В.М. укладено договір №16, згідно з умовами якого Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується виконати роботи: поточний ремонт дорожнього покриття під'їзду до будинку №24 по вул. Володимира Великого в м. Чортків Тернопільської області, власними силами і засобами, в обумовлений строк у відповідності до замовлення і вимог проектно-кошторисної документації, будівельних норм та правил виконати роботи з поточного ремонту дорожнього покриття під'їзду до будинку №24 по вул. Володимира Великого в м. Чортків Тернопільської області, а Замовник зобов'язувався прийняти і оплатити виконані роботи (п. 1.1 договору). Вартість робіт по даному договору становила 38514,00 гривень. Відповідно до п. 11.1 договору, цей договір вважався укладеним і набрав чинності з моменту його підписання сторонами, скріплення печатками та діяв до 31.12.2015.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи

обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за вересень 2015 року (форми КБ-2в) від 09 жовтня 2015 року, внесено недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття до будинку №24 по вул. Володимира Великого в м. Чортків Тернопільської області, а саме завищення по зарплаті – 5264,00 грн., по загальновиробничих витратах – 4627,00 грн., по кошторисному прибутку – 1074,28 грн., по адміністративних витратах – 405,53 грн., єдиний податок – 473,78 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставлення особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за жовтень 2015 року від 09.10.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 38514,00 грн, з яких 11844,59 гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття до будинку №24 по вул. Володимира Великого в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі 11844,59 гривень.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, діючи умисно, шляхом погодження (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2В № 1 за жовтень 2015 року від 09.10.2015, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень, на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С., вчинив розтрату бюджетних коштів в розмірі 11844,59 гривень, що на час вчинення злочину становило 20,143 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, чим спричинив шкоду місцевому бюджету на вказану суму.

Крім цього, 19 жовтня 2015 року між фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. та Чортківським комбінатом комунальних підприємств в особі начальника Заброцького В.М. укладено договір №17, згідно з умовами якого Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується виконати роботи: поточний ремонт асфальтного покриття вул. Ринок в м. Чортків Тернопільської області, власними силами і засобами, в обумовлений строк у відповідності до

замовлення і вимог проектно-кошторисної документації, будівельних норм та правил виконати роботи з поточного ремонту асфальтного покриття вул. Ринок в м. Чортків Тернопільської області, а Замовник зобов'язувався прийняти і оплатити виконані роботи (п. 1.1 договору). Вартість робіт по даному договору становила 99696,00 гривень. Відповідно до п. 11.1 договору, цей договір вважався укладеним і набрав чинності з моменту його підписання сторонами, скріплення печатками та діяв до 31.12.2015.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. внесено у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за жовтень 2015 року (форми КБ-2в) від 22 жовтня 2015 року, недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті асфальтного покриття вул. Ринок в м. Чортків Тернопільської області, а саме завищення по зарплаті – 9694,15 грн., по загальновиробничих витратах – 8526,00 грн., по кошторисному прибутку – 1966,03 грн., по адміністративних витратах – 742,42 грн., єдиний податок – 872,02 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставлення особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за жовтень 2015 року від 22.10.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 99696,00 грн, з яких 21800,62 грн., гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті асфальтного покриття вул. Ринок в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі 21800,62 гривень.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, діючи умисно, шляхом погодження (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2В № 1 за жовтень 2015 року від 09.10.2015, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень, на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С., вчинив розтрату бюджетних коштів в розмірі 21800,62 гривень, що на час вчинення злочину становило 37,075 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, чим спричинив шкоду місцевому бюджету на вказану суму.

Крім цього, 19 жовтня 2015 року між фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. та Чортківським комбінатом комунальних підприємств в особі начальника Заброцького В.М. укладено договір №18, згідно з умовами якого Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується виконати роботи: поточний ремонт щибеневого покриття вул. Бердо в м. Чортків Тернопільської області, власними силами і засобами, в обумовлений строк у відповідності до замовлення і вимог проектно-кошторисної документації, будівельних норм та правил виконати роботи з поточного ремонту щибеневого покриття вул. Бердо в м. Чортків Тернопільської області, а Замовник зобов'язувався прийняти і оплатити виконані роботи (п. 1.1 договору). Вартість робіт по даному договору становила 49845,00 гривень. Відповідно до п. 11.1 договору, цей договір вважався укладеним і набирає чинності з моменту його підписання сторонами, скріплення печатками та діяв до 31.12.2015.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. внесено у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за жовтень 2015 року (форми КБ-2в) від 22 жовтня 2015 року, недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті щибеневого покриття вул. Бердо в м. Чортків Тернопільської області, а саме завищення по зарплаті – 6200,08 грн., по загальновиробничих витратах – 4242,00 грн., по кошторисному прибутку – 1015,85 грн., по адміністративних витратах – 379,91 грн., єдиний податок – 493,24 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставлення особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби Чортківського району платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за жовтень 2015 року від 22.10.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 49845,00 грн, з яких 12331,08 грн., гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті щибеневого покриття вул. Бердо в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі 12331,08 гривень.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, діючи умисно, шляхом погодження (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2В № 1 за жовтень 2015 року від 22.10.2015, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень, на підставі яких Управлінням державної

казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С., вчинив розтрату бюджетних коштів в розмірі 12331,08 гривень, що на час вчинення злочину становило 20,971 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, чим спричинив шкоду місцевому бюджету на вказану суму.

Крім цього, 26 жовтня 2015 року між фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. та Чортківським комбінатом комунальних підприємств в особі начальника Заброцького В.М. укладено договір №22, згідно з умовами якого Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується виконати роботи: поточний ремонт щибеневого покриття вулиць В.Великого, Незалежності, Січинського та Грушевського в м. Чортків Тернопільської області, власними силами і засобами, в обумовлений строк у відповідності до замовлення і вимог проектно-кошторисної документації, будівельних норм та правил виконати роботи з поточного ремонту щибеневого покриття вулиць В.Великого, Незалежності, Січинського та Грушевського в м. Чортків Тернопільської області, а Замовник зобов'язувався прийняти і оплатити виконані роботи (п. 1.1 договору). Вартість робіт по даному договору становила 51958,00 гривень. Відповідно до п. 11.1 договору, цей договір вважався укладеним і набрав чинності з моменту його підписання сторонами, скріплення печатками та діяв до 31.12.2015.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за жовтень 2015 року (форми КБ-2в) від 29 жовтня 2015 року, внесено недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті щибеневого покриття вулиць В.Великого, Незалежності, Січинського та Грушевського в м. Чортків Тернопільської області, а саме завищення по зарплаті – 10281,69 грн., по загальновиробничих витратах – 7753,00 грн., по кошторисному прибутку – 1874,53 грн., по адміністративних витратах – 700,23 грн., єдиний податок – 858,73 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставляння особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби Чортківського району платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за жовтень 2015 року від 29.10.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 51958,00 грн, з яких 21468,18 грн., гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті щибеневого покриття вулиць В.Великого, Незалежності, Січинського та Грушевського в

м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі 21468,18 гривень.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, діючи умисно, шляхом погодження (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2В № 1 за жовтень 2015 року від 29.10.2015, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень, на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С., вчинив розтрату бюджетних коштів в розмірі 21468,18 гривень, що на час вчинення злочину становило 36,510 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, чим спричинив шкоду місцевому бюджету на вказану суму.

Крім цього, 12 травня 2016 року між фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. та Чортківським комбінатом комунальних підприємств в особі начальника Заброцького В.М. укладено **договір №51**, згідно з умовами якого Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується виконати роботи: поточний ремонт асфальтного покриття автозупинки «Синяково» в м. Чортків Тернопільської області, власними силами і засобами, в обумовлений строк у відповідності до замовлення і вимог проектно-кошторисної документації, будівельних норм та правил виконати роботи з поточного ремонту асфальтного покриття автозупинки «Синяково» в м. Чортків Тернопільської області, а Замовник зобов'язувався прийняти і оплатити виконані роботи (п. 1.1 договору). Вартість робіт по даному договору становила 197665,80 гривень. Відповідно до п. 2.1 договору, цей договір вважався укладеним і набирає чинності з моменту його підписання сторонами, скріплення печатками та діяв до 31.05.2016.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за травень 2016 року (форми КБ-2в) від 16 травня 2016 року, внесено недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті асфальтного покриття автозупинки «Синяково» в м. Чортків Тернопільської області, діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставлення особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби Чортківського району платіжного доручення та акту приймання виконаних

будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за травень 2016 року від 16.05.2016 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку Чортківського ККП перераховано грошові кошти в сумі 197665,80 грн, з яких 16840,85 грн., гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті асфальтного покриття автобусної зупинки «Синяково» в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі 16840,85 гривень.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, діючи умисно, шляхом погодження (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2В № 1 за травень 2016 року від 16.05.2016, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень, на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С., вчинив розтрату бюджетних коштів в розмірі 16840,85 гривень, що на час вчинення злочину становило 24,075 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, чим спричинив шкоду місцевому бюджету на вказану суму.

Крім цього, 13 липня 2016 року між фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. та Чортківським комбінатом комунальних підприємств в особі начальника Заброцького В.М. укладено **договір №107/07/16**, згідно з умовами якого Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується виконати роботи: поточний ремонт заїзду автозупинки «Автовокзал» в м. Чортків Тернопільської області, власними силами і засобами, в обумовлений строк у відповідності до замовлення і вимог проектно-кошторисної документації, будівельних норм та правил виконати роботи з поточного ремонту заїзду автозупинки «Автовокзал» в м. Чортків Тернопільської області, а Замовник зобов'язувався прийняти і оплатити виконані роботи (п. 1.1 договору). Вартість робіт по даному договору становила 198246,48 гривень. Відповідно до п. 2.1 договору, цей договір вважався укладеним і набирав чинності з моменту його підписання сторонами, скріплення печатками та діяв до 31.12.2016.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. у Акт №1/1 приймання виконаних будівельних робіт за липень 2016 року (форми КБ-2в) від 15 липня 2016 року, внесено недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті заїзду автобусної зупинки «Автовокзал» в м. Чортків Тернопільської області, діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставляння особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, та надалі шляхом

передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби Чортківського району платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за липень 2016 року від 15.07.2016 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку Чортківського ККП перераховано грошові кошти в сумі 198246,48 грн, з яких 64631,22 грн., гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті заїзду автозупинки «Автовокзал» в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі 64631,22 гривень.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, діючи умисно, шляхом погодження (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2В № 1 за липень 2016 року від 15.07.2016, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень, на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С., вчинив розтрату бюджетних коштів в розмірі 64631,22 гривень, що на час вчинення злочину становило 92,396 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, чим спричинив шкоду місцевому бюджету на вказану суму.

Крім цього, 13 липня 2016 року між фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. та Чортківським комбінатом комунальних підприємств в особі начальника Заброцького В.М. укладено **договір №108/07/16**, згідно з умовами якого Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується виконати роботи: поточний ремонт асфальтного покриття тротуару автобусної зупинки «Автовокзал» в м. Чортків Тернопільської області, власними силами і засобами, в обумовлений строк у відповідності до замовлення і вимог проектно-кошторисної документації, будівельних норм та правил виконати роботи з поточного ремонту асфальтного покриття тротуару автобусної зупинки «Автовокзал» в м. Чортків Тернопільської області, а Замовник зобов'язувався прийняти і оплатити виконані роботи (п. 1.1 договору). Вартість робіт по даному договору становила 181099,55 гривень. Відповідно до п. 2.1 договору, цей договір вважався укладеним і набирив чинності з моменту його підписання сторонами, скріплення печатками та діяв до 31.12.2016.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. у Акт №1/1 приймання виконаних будівельних робіт за липень 2016 року (форми КБ-2в) від 15 липня 2016 року, внесено недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті асфальтного покриття тротуару

автобусної зупинки «Автовокзал» в м. Чортків Тернопільської області, діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставляння особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби Чортківського району платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1/1 за липень 2016 року від 15.07.2016 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку Чортківського ККП перераховано грошові кошти в сумі 181099,55 грн, з яких 56635,34 грн., гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті асфальтного покриття тротуару автобусної зупинки «Автовокзал» в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі 56635,34 гривень.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, діючи умисно, шляхом погодження (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2В № 1 за липень 2016 року від 15.07.2016, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень, на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С., вчинив розтрату бюджетних коштів в розмірі 56635,34 гривень, що на час вчинення злочину становило 80,965 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, чим спричинив шкоду місцевому бюджету на вказану суму.

Крім цього, 15 вересня 2016 року між фізичною особою – підприємцем Казарян С.О. та Чортківським комбінатом комунальних підприємств в особі начальника Заброцького В.М. укладено **договір №157**, згідно з умовами якого Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується виконати роботи: поточний ремонт асфальтного покриття тротуару по вул. Копичинецька в м. Чортків Тернопільської області, власними силами і засобами, в обумовлений строк у відповідності до замовлення і вимог проектно-кошторисної документації, будівельних норм та правил виконати роботи з поточного ремонту асфальтного покриття тротуару по вул. Копичинецька в м. Чортків Тернопільської області, а Замовник зобов'язувався прийняти і оплатити виконані роботи (п. 1.1 договору). Вартість робіт по даному договору становила 199720,43 гривень. Відповідно до п. 2.1 договору, цей договір вважався укладеним і набрав чинності з моменту його підписання сторонами, скріплення печатками та діяв до 31.12.2016.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи

обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.О. у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за вересень 2016 року (форми КБ-2в) від 19 вересня 2016 року, внесено недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті асфальтного покриття тротуару по вул. Копичинецька в м. Чортків Тернопільської області, діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставляння особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.О.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби Чортківського району платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за вересень 2016 року від 19.09.2016 на рахунок ФОП Казарян С.О. із рахунку Чортківського ККП перераховано грошові кошти в сумі 199720,43 грн, з яких 69461,68 грн., гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.О. будівельних робіт по поточному ремонті асфальтного покриття тротуару по вул. Копичинецька в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі 69461,68 гривень.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, діючи умисно, шляхом погодження (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2В № 1 за вересень 2016 року від 19.09.2016, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень, на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.О., вчинив розтрату бюджетних коштів в розмірі 69461,68 гривень, що на час вчинення злочину становило 99,301 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, чим спричинив шкоду місцевому бюджету на вказану суму.

Крім цього, 28 вересня 2016 року між фізичною особою – підприємцем Казарян С.О. та Чортківським комбінатом комунальних підприємств в особі начальника Заброцького В.М. укладено **договір №176**, згідно з умовами якого Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується виконати роботи: поточний ремонт асфальтного покриття проїзної частини по вул. Копичинецька в м. Чортків Тернопільської області, власними силами і засобами, в обумовлений строк у відповідності до замовлення і вимог проектно-кошторисної документації, будівельних норм та правил виконати роботи з поточного ремонту асфальтного покриття проїзної частини по вул. Копичинецька в м. Чортків Тернопільської області, а Замовник

зобов'язувався прийняти і оплатити виконані роботи (п. 1.1 договору). Вартість робіт по даному договору становила 49885,63 гривень. Відповідно до п. 11 договору, цей договір вважався укладеним і набрав чинності з моменту його підписання сторонами, скріплення печатками та діяв до 31.12.2016.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.О. у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за вересень 2016 року (форми КБ-2в) від 03 жовтня 2016 року, внесено недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті асфальтного покриття проїзної частини по вул. Копичинецька в м. Чортків Тернопільської області, діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставлення особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.О.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби Чортківського району платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за вересень 2016 року від 03.10.2016 на рахунок ФОП Казарян С.О. із рахунку Чортківського ККП перераховано грошові кошти в сумі 49885,63 грн, з яких 11473,65 грн., гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.О. будівельних робіт по поточному ремонті асфальтного покриття проїзної частини по вул. Копичинецька в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі 11473,65 гривень.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, діючи умисно, шляхом погодження (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2В № 1 за вересень 2016 року від 03.10.2016, та надалі шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень, на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.О., вчинив розтрату бюджетних коштів в розмірі 11473,65 гривень, що на час вчинення злочину становило 16,402 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, чим спричинив шкоду місцевому бюджету на вказану суму.

Таким чином, Заброцький Володимир Михайлович обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 191 КК України, тобто розтрата чужого майна

шляхом зловживання службовою особою своїм службовим становищем, вчинені у великих розмірах, вчинені повторно.

Окрім того встановлено, що після виконання робіт згідно умов договору № 7 від 03.08.2015, у начальника Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцького Володимира Михайловича, який відповідно до ст. 18 КК України є службовою особою виник злочинний умисел, спрямований на видачу службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів, а саме акту форми КБ-2в № 1 за серпень 2015 року від 04.08.2015, з метою розтрати бюджетних коштів, які перебувають у володінні Чортківської міської ради.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. внесено у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за серпень 2015 року (форми КБ-2в) від 04 серпня 2015 року, недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття пл. Центральна в м. Чорткові, а саме завищення по зарплаті становлять – 5328,56 грн., по загальновиробничих витратах - 3527,00 грн., по кошторисному прибутку – 1317,62 грн., по адміністративних витратах – 481,52 грн., єдиний податок – 444,07 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці отримав підписаний акт невстановленою особою та поставив відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, який надалі був наданий шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківського району платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за серпень 2015 року від 04.08.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 99988,00 грн, з яких 11 101,77 гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт на об'єкті «поточний ремонт дорожнього покриття пл. Центральна в м. Чортків Тернопільської області», внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі **11 101,77 гривень.**

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, діючи умисно, достовірно знаючи, що вказані в акті приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за серпень 2015 року від 04.08.2015 витрати зазначені завищенні на суму **11 101,77 гривень** (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці, отримав підписаний акт невстановленою особою та шляхом проставлення відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств в рядку «Замовник» погодив акт форми КБ-2в № 1 за серпень 2015 року від 04.08.2015, чим

надав йому ознак офіційного документа та з урахуванням якого надалі були виписані платіжні доручення на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С.

Окрім того встановлено, що після виконання робіт згідно умов договору № 8 від 03.08.2015, у начальника Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцького Володимира Михайловича, який відповідно до ст. 18 КК України є службовою особою виник злочинний умисел, спрямований на видачу службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів, а саме акту форми КБ-2в № 1 за серпень 2015 року від 04.08.2015, з метою розтрата бюджетних коштів, які перебувають у володінні Чортківської міської ради.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. внесено у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за серпень 2015 року (форми КБ-2в) від 04 серпня 2015 року, недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття вул. Ринок в м. Чорткові, а саме завищення по зарплаті – 5668,67 грн., по загальновиробничих витратах - 3882,00 грн., по кошторисному прибутку – 1082,48 грн., по адміністративних витратах – 330,66 грн., єдиний податок – 455,57 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці отримав підписаний акт невстановленою особою та поставив відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, який надалі був наданий шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за серпень 2015 року від 04.08.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 89872,00 грн, з яких 11 389,38 гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт на об'єкті «поточний ремонт дорожнього покриття вул. Ринок в м. Чортків Тернопільської області», внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі **11389,38 гривень.**

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, діючи умисно, достовірно знаючи, що вказані в акті приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за серпень 2015 року від 04.08.2015 витрати зазначені завищенні на суму **11389,38 гривень** (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці, отримав підписаний акт невстановленою особою та шляхом проставлення відтиску печатки

Чортківського комбінату комунальних підприємств в рядку «Замовник» погодив акт форми КБ-2в № 1 за серпень 2015 року від 04.08.2015, чим надав йому ознак офіційного документа та з урахуванням якого надалі були виписані платіжні доручення на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С.

Окрім того встановлено, що після виконання робіт згідно умов договору № 9 від 17.09.2015, у начальника Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцького Володимира Михайловича, який відповідно до ст. 18 КК України є службовою особою виник злочинний умисел, спрямований на видачу службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів, а саме акту форми КБ-2в № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015, з метою розтрата бюджетних коштів, які перебувають у володінні Чортківської міської ради.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. внесено у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за вересень 2015 року (форми КБ-2в) від 22 вересня 2015 року, недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття вул. Маковея в м. Чорткові, а саме завищення по зарплаті – 9970,63 грн., по загальновиробничих витратах – 8769,00 грн., по кошторисному прибутку – 2032,69 грн., по адміністративних витратах – 770,80 грн., єдиний податок – 897,63 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставлення особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, який надалі був наданий шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 79521,00 грн, з яких 22740,75 гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття вул. Маковея в м. Чортків, Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі **22740,75 гривень**.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, діючи умисно, достовірно знаючи, що вказані в акті приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015 витрати зазначені завищенні на суму **22740,75 гривень** (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці, шляхом проставлення

власного підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств в рядку «Замовник» погодив акт форми КБ-2в № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015, чим надав йому ознак офіційного документа та з урахуванням якого надалі були виписані платіжні доручення на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С.

Окрім того встановлено, що після виконання робіт згідно умов договору № 10 від 17.09.2015, у начальника Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцького Володимира Михайловича, який відповідно до ст. 18 КК України є службовою особою виник злочинний умисел, спрямований на видачу службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів, а саме акту форми КБ-2в № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015, з метою розтрата бюджетних коштів, які перебувають у володінні Чортківської міської ради.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. внесено у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за вересень 2015 року (форми КБ-2в) від 22 вересня 2015 року, недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті перехрестя вул. Володимира Великого та вул. Маковея в м. Чорткові, а саме завищення по зарплаті – 4984,30 грн., по загальновиробничих витратах – 4381,00 грн., по кошторисному прибутку – 1015,87 грн., по адміністративних витратах – 385,41 грн., єдиний податок – 448,61 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставляння особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, який надалі був наданий шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 39758,00 грн, з яких 11215,19 гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті перехрестя вул. Володимира Великого та вул. Маковея в м. Чорткові, Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі **11215,19 гривень**.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, діючи умисно, достовірно знаючи, що вказані в акті приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015 витрати зазначені завищенні на суму **11215,19 гривень** (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено)

у невстановленому досудовим розслідуванням місці, шляхом проставлення власного підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств в рядку «Замовник» погодив акт форми КБ-2в № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015, чим надав йому ознак офіційного документа та з урахуванням якого надалі були виписані платіжні доручення на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С.

Окрім того встановлено, що після виконання робіт згідно умов договору № 11 від 17.09.2015, у начальника Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцького Володимира Михайловича, який відповідно до ст. 18 КК України є службовою особою виник злочинний умисел, спрямований на видачу службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів, а саме акту форми КБ-2в № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015, з метою розтрати бюджетних коштів, які перебувають у володінні Чортківської міської ради.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. внесено у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за вересень 2015 року (форми КБ-2в) від 22 вересня 2015 року, недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття вул. Січинського в м. Чортків Тернопільської області, а саме завищення по зарплаті – 2965,05 грн., по загальновиробничих витратах – 2607,00 грн., по кошторисному прибутку – 603,88 грн., по адміністративних витратах – 227,47 грн., єдиний податок – 266,81 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставляння особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, який надалі був наданий шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 24818,00 грн, з яких 6670,21 гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття вул. Січинського в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі **6670,21 гривень.**

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, діючи умисно, достовірно знаючи, що вказані в акті приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015 витрати зазначені завищенні на суму **6670,21**

гривень (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці, шляхом проставлення власного підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств в рядку «Замовник» погодив акт форми КБ-2в № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015, чим надав йому ознак офіційного документа та з урахуванням якого надалі були виписані платіжні доручення на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С.

Окрім того встановлено, що після виконання робіт згідно умов договору № 12 від 17.09.2015, у начальника Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцького Володимира Михайловича, який відповідно до ст. 18 КК України є службовою особою виник злочинний умисел, спрямований на видачу службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів, а саме акту форми КБ-2в № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015, з метою розтрати бюджетних коштів, які перебувають у володінні Чортківської міської ради.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. внесено у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за вересень 2015 року (форми КБ-2в) від 22 вересня 2015 року, недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті перехрестя по вул. Маковея та вул. Січинського в м. Чортків Тернопільської області, а саме завищення по зарплаті – 4985,25 грн., по загальновиробничих витратах – 4381,00 грн., по кошторисному прибутку – 1015,87 грн., по адміністративних витратах – 383,28 грн., єдиний податок – 448,56 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставляння особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, який надалі був наданий шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 39758,00 грн, з яких 11213,96 гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті перехрестя по вул. Маковея та вул. Січинського в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі **11213,96 гривень**.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, діючи умисно, достовірно знаючи, що вказані в акті приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за вересень

2015 року від 22.09.2015 витрати зазначені завищенні на суму **11213,96 гривень** (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невідновленому досудовим розслідуванням місці, шляхом проставлення власного підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств в рядку «Замовник» погодив акт форми КБ-2в № 1 за вересень 2015 року від 22.09.2015, чим надав йому ознак офіційного документа та з урахуванням якого надалі були виписані платіжні доручення на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С.

Окрім того встановлено, що після виконання робіт згідно умов договору № 13 від 21.09.2015, у начальника Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцького Володимира Михайловича, який відповідно до ст. 18 КК України є службовою особою виник злочинний умисел, спрямований на видачу службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів, а саме акту форми КБ-2в № 1 за вересень 2015 року від 24.09.2015, з метою розтрата бюджетних коштів, які перебувають у володінні Чортківської міської ради.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. внесено у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за вересень 2015 року (форми КБ-2в) від 24 вересня 2015 року, недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття під'їзду до ДНЗ №6 по вул. Зелена, 7а в м. Чортків Тернопільської області, а саме завищення по зарплаті – 9070,07 грн., по загальнопромислових витратах – 7972,00 грн., по кошторисному прибутку – 1848,70 грн., по адміністративних витратах – 697,08 грн., єдиний податок – 816,16 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невідновленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставлення особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, який надалі був наданий шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за вересень 2015 року від 24.09.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 73859,00 грн, з яких 20404,01 гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття під'їзду до ДНЗ №6 по вул. Зелена, 7а в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі **20404,01 гривень**.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, діючи умисно, достовірно знаючи, що вказані в

акті приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за вересень 2015 року від 24.09.2015 витрати зазначені завищені на суму **20404,01 гривень** (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці, шляхом проставлення власного підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств в рядку «Замовник» погодив акт форми КБ-2в № 1 за вересень 2015 року від 24.09.2015, чим надав йому ознак офіційного документа та з урахуванням якого надалі були виписані платіжні доручення на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С.

Окрім того встановлено, що після виконання робіт згідно умов договору № 14 від 21.09.2015, у начальника Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцького Володимира Михайловича, який відповідно до ст. 18 КК України є службовою особою виник злочинний умисел, спрямований на видачу службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів, а саме акту форми КБ-2в № 1 за вересень 2015 року від 24.09.2015, з метою розтрати бюджетних коштів, які перебувають у володінні Чортківської міської ради.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. внесено у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за вересень 2015 року (форми КБ-2в) від 24 вересня 2015 року, недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття вул. Росляка в м. Чортків Тернопільської області, а саме завищення по зарплаті – 13581,42 грн., по загальновиробничих витратах – 11939,00 грн., по кошторисному прибутку – 2772,72 грн., по адміністративних витратах – 1046,47 грн., єдиний податок – 1222,48 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставлення особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, який надалі був наданий шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за вересень 2015 року від 24.09.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 99217,00 грн, з яких 30562,09 гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття вул. Росляка в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі **30562,09 гривень**.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, діючи умисно, достовірно знаючи, що вказані в

акті приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за вересень 2015 року від 24.09.2015 витрати зазначені завищенні на суму 30562,09 гривень (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці, шляхом проставлення власного підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств в рядку «Замовник» погодив акт форми КБ-2в № 1 за вересень 2015 року від 24.09.2015, чим надав йому ознак офіційного документа та з урахуванням якого надалі були виписані платіжні доручення на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С.

Окрім того встановлено, що після виконання робіт згідно умов договору № 15 від 21.09.2015, у начальника Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцького Володимира Михайловича, який відповідно до ст. 18 КК України є службовою особою виник злочинний умисел, спрямований на видачу службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів, а саме акту форми КБ-2в № 1 за вересень 2015 року від 24.09.2015, з метою розтрати бюджетних коштів, які перебувають у володінні Чортківської міської ради.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. внесено у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за вересень 2015 року (форми КБ-2в) від 24 вересня 2015 року, недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття під'їзду до ДНЗ №9 по вул. Володимира Великого, 2в в м. Чортків Тернопільської області, а саме завищення по зарплаті – 9455,89 грн., по загальновиробничих витратах – 8312,00 грн., по кошторисному прибутку – 1934,93 грн., по адміністративних витратах – 734,48 грн., єдиний податок – 851,55 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставлення особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, який надалі був наданий шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за вересень 2015 року від 24.09.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 59429,00 грн, з яких 21288,85 гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття під'їзду до ДНЗ №9 по вул. Володимира Великого, 2в в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі 21288,85 гривень.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського

комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, діючи умисно, достовірно знаючи, що вказані в акті приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за вересень 2015 року від 24.09.2015 витрати зазначені завищенні на суму **21288,85 гривень** (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці, шляхом проставлення власного підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств в рядку «Замовник» погодив акт форми КБ-2в № 1 за вересень 2015 року від 24.09.2015, чим надав йому ознак офіційного документа та з урахуванням якого надалі були виписані платіжні доручення на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С.

Окрім того встановлено, що після виконання робіт згідно умов договору № 16 від 06.10.2015, у начальника Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцького Володимира Михайловича, який відповідно до ст. 18 КК України є службовою особою виник злочинний умисел, спрямований на видачу службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів, а саме акту форми КБ-2в № 1 за жовтень 2015 року від 09.10.2015, з метою розтрати бюджетних коштів, які перебувають у володінні Чортківської міської ради.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. внесено у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за жовтень 2015 року (форми КБ-2в) від 09 жовтня 2015 року, недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття до будинку №24 по вул. Володимира Великого в м. Чортків Тернопільської області, а саме завищення по зарплаті – 5264,00 грн., по загальновиробничих витратах – 4627,00 грн., по кошторисному прибутку – 1074,28 грн., по адміністративних витратах – 405,53 грн., єдиний податок – 473,78 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставлення особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, який надалі був наданий шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за жовтень 2015 року від 09.10.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 38514,00 грн, з яких 11844,59 гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті дорожнього покриття до будинку №24 по вул. Володимира Великого в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в

розмірі **11844,59 гривень**.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, діючи умисно, достовірно знаючи, що вказані в акті приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за жовтень 2015 року від 09.10.2015 витрати зазначені завищені на суму **11844,59 гривень** (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невідомому досудовим розслідуванням місці, шляхом проставлення власного підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств в рядку «Замовник» погодив акт форми КБ-2в № 1 за жовтень 2015 року від 09.10.2015, чим надав йому ознак офіційного документа та з урахуванням якого надалі були виписані платіжні доручення на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С.

Окрім того встановлено, що після виконання робіт згідно умов договору № 17 від 19.10.2015, у начальника Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцького Володимира Михайловича, який відповідно до ст. 18 КК України є службовою особою виник злочинний умисел, спрямований на видачу службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів, а саме акту форми КБ-2в № 1 за жовтень 2015 року від 22.10.2015, з метою розтрати бюджетних коштів, які перебувають у володінні Чортківської міської ради.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. внесено у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за жовтень 2015 року (форми КБ-2в) від 22 жовтня 2015 року, недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті асфальтного покриття вул. Ринок в м. Чортків Тернопільської області, а саме завищення по зарплаті – 9694,15 грн., по загальновиробничих витратах – 8526,00 грн., по кошторисному прибутку – 1966,03 грн., по адміністративних витратах – 742,42 грн., єдиний податок – 872,02 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невідомому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставлення особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, який надалі був наданий шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за жовтень 2015 року від 22.10.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 99696,00 грн, з яких 21800,62 грн., гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті асфальтного покриття вул. Ринок в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого

місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі **21800,62 гривень**.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, діючи умисно, достовірно знаючи, що вказані в акті приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за жовтень 2015 року від 22.10.2015 витрати зазначені завищенні на суму **21800,62 гривень** (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці, шляхом проставлення власного підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств в рядку «Замовник» погодив акт форми КБ-2в № 1 за жовтень 2015 року від 22.10.2015, чим надав йому ознак офіційного документа та з урахуванням якого надалі були виписані платіжні доручення на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С.

Окрім того встановлено, що після виконання робіт згідно умов договору № 18 від 19.10.2015, у начальника Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцького Володимира Михайловича, який відповідно до ст. 18 КК України є службовою особою виник злочинний умисел, спрямований на видачу службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів, а саме акту форми КБ-2в № 1 за жовтень 2015 року від 22.10.2015, з метою розтрати бюджетних коштів, які перебувають у володінні Чортківської міської ради.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. внесено у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за жовтень 2015 року (форми КБ-2в) від 22 жовтня 2015 року, недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті щебеневого покриття вул. Бердо в м. Чортків Тернопільської області, а саме завищення по зарплаті – 6200,08 грн., по загальновиробничих витратах – 4242,00 грн., по кошторисному прибутку – 1015,85 грн., по адміністративних витратах – 379,91 грн., єдиний податок – 493,24 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставлення особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, який надалі був наданий шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за жовтень 2015 року від 22.10.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 49845,00 грн, з яких 12331,08 грн., гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті щебеневого

покриття вул. Бердо в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі **12331,08 гривень**.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, діючи умисно, достовірно знаючи, що вказані в акті приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за жовтень 2015 року від 22.10.2015 витрати зазначені завищенні на суму **12331,08 гривень** (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці, шляхом проставлення власного підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств в рядку «Замовник» погодив акт форми КБ-2в № 1 за жовтень 2015 року від 22.10.2015, чим надав йому ознак офіційного документа та з урахуванням якого надалі були виписані платіжні доручення на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С.

Окрім того встановлено, що після виконання робіт згідно умов договору № 22 від 26.10.2015, у начальника Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцького Володимира Михайловича, який відповідно до ст. 18 КК України є службовою особою виник злочинний умисел, спрямований на видачу службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів, а саме акту форми КБ-2в № 1 за жовтень 2015 року від 29.10.2015, з метою розтрата бюджетних коштів, які перебувають у володінні Чортківської міської ради.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. внесено у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за жовтень 2015 року (форми КБ-2в) від 29 жовтня 2015 року, недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті щебеневого покриття вулиць В.Великого, Незалежності, Січинського та Грушевського в м. Чортків Тернопільської області, а саме завищення по зарплаті – 10281,69 грн., по загальнопромислових витратах – 7753,00 грн., по кошторисному прибутку – 1874,53 грн., по адміністративних витратах – 700,23 грн., єдиний податок – 858,73 грн., діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставлення особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, який надалі був наданий шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за жовтень 2015 року від 29.10.2015 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в

сумі 51958,00 грн, з яких 21468,18 грн., гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті щобеневого покриття вулиць В.Великого, Незалежності, Січинського та Грушевського в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі **21468,18 гривень**.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, діючи умисно, достовірно знаючи, що вказані в акті приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за жовтень 2015 року від 29.10.2015 витрати зазначені завищенні на суму **21468,18 гривень** (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці, шляхом проставлення власного підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств в рядку «Замовник» погодив акт форми КБ-2в № 1 за жовтень 2015 року від 29.10.2015, чим надав йому ознак офіційного документа та з урахуванням якого надалі були виписані платіжні доручення на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С.

Окрім того встановлено, що після виконання робіт згідно умов договору № 51 від 12.05.2016, у начальника Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцького Володимира Михайловича, який відповідно до ст. 18 КК України є службовою особою виник злочинний умисел, спрямований на видачу службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів, а саме акту форми КБ-2в № 1 за травень 2016 року від 16.05.2016, з метою розтрати бюджетних коштів, які перебувають у володінні Чортківської міської ради.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. внесено у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за травень 2016 року (форми КБ-2в) від 16 травня 2016 року, недостовірні відомості, а саме використано завищені поточні розцінки, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті асфальтного покриття автозупинки «Синяково» в м. Чортків Тернопільської області, діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставляння особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, який надалі був наданий шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за травень 2016 року від 16.05.2016 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 197665,80 грн, з яких 16840,85 грн., гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті асфальтного

покриття автозупинки «Синяково» в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі **16840,85 гривень**.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, діючи умисно, достовірно знаючи, що вказані в акті приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за травень 2016 року від 16.05.2016 витрати зазначені завищенні на суму **16840,85 гривень** (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці, шляхом проставлення власного підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств в рядку «Замовник» погодив акт форми КБ-2в № 1 за травень 2016 року від 16.05.2016, чим надав йому ознак офіційного документа та з урахуванням якого надалі були виписані платіжні доручення на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С.

Окрім того встановлено, що після виконання робіт згідно умов договору № 107/07/16 від 13.07.2016, у начальника Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцького Володимира Михайловича, який відповідно до ст. 18 КК України є службовою особою виник злочинний умисел, спрямований на видачу службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів, а саме акту форми КБ-2в № 1 за липень 2016 року від 15.07.2016, з метою розтрати бюджетних коштів, які перебувають у володінні Чортківської міської ради.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. внесено у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за липень 2016 року (форми КБ-2в) від 15 липня 2016 року, недостовірні відомості, а саме **використано завищені поточні розцінки**, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті заїзду автозупинки «Автовокзал» в м. Чортків Тернопільської області, діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставлення особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, який надалі був наданий шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за липень 2016 року від 15.07.2016 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 198246,48 грн, з яких 64631,22 грн., гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті заїзду автозупинки «Автовокзал» в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі **64631,22**

гривень.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, діючи умисно, достовірно знаючи, що вказані в акті приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за липень 2016 року від 15.07.2016 витрати зазначені завищенні на суму **64631,22 гривень** (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці, шляхом проставлення власного підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств в рядку «Замовник» погодив акт форми КБ-2в № 1 за липень 2016 року від 15.07.2016, чим надав йому ознак офіційного документа та з урахуванням якого надалі були виписані платіжні доручення на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С.

Окрім того встановлено, що після виконання робіт згідно умов договору № 108/07/16 від 13.07.2016, у начальника Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцького Володимира Михайловича, який відповідно до ст. 18 КК України є службовою особою виник злочинний умисел, спрямований на видачу службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів, а саме акту форми КБ-2в № 1 за липень 2016 року від 15.07.2016, з метою розтрата бюджетних коштів, які перебувають у володінні Чортківської міської ради.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.С. внесено у Акт №1/1 приймання виконаних будівельних робіт за липень 2016 року (форми КБ-2в) від 15 липня 2016 року, недостовірні відомості, а саме **використано завищені поточні розцінки**, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті асфальтного покриття тротуару автобусної зупинки «Автовокзал» в м. Чортків Тернопільської області, діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставлення особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, який надалі був наданий шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.С.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за липень 2016 року від 15.07.2016 на рахунок ФОП Казарян С.С. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 181099,55 грн, з яких 56635,34 грн., гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.С. будівельних робіт по поточному ремонті асфальтного покриття тротуару автобусної зупинки «Автовокзал» в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі **56635,34 гривень**.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, діючи умисно, достовірно знаючи, що вказані в акті приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за липень 2016 року від 15.07.2016 витрати зазначені завищені на суму **56635,34 гривень** (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці, шляхом проставлення власного підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств в рядку «Замовник» погодив акт форми КБ-2в № 1 за липень 2016 року від 15.07.2016, чим надав йому ознак офіційного документа та з урахуванням якого надалі були виписані платіжні доручення на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С.

Окрім того встановлено, що після виконання робіт згідно умов договору № 157 від 15.09.2016, у начальника Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцького Володимира Михайловича, який відповідно до ст. 18 КК України є службовою особою виник злочинний умисел, спрямований на видачу службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів, а саме акту форми КБ-2в № 1 за вересень 2016 року від 19.09.2016, з метою розтрати бюджетних коштів, які перебувають у володінні Чортківської міської ради.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.О. внесено у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за вересень 2016 року (форми КБ-2в) від 19 вересня 2016 року, недостовірні відомості, а саме **використано завищені поточні розцінки**, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті асфальтного покриття тротуару по вул. Копичинецька в м. Чортків Тернопільської області, діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставлення особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, який надалі був наданий шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.О.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми №КБ-2В № 1 за вересень 2016 року від 19.09.2016 на рахунок ФОП Казарян С.О. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 199720,43 грн, з яких 69461,68 грн., гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.О. будівельних робіт по поточному ремонті асфальтного покриття тротуару по вул. Копичинецька в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого місцевому бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі **69461,68 гривень**.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович,

будучи службовою особою, діючи умисно, достовірно знаючи, що вказані в акті приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за вересень 2016 року від 19.09.2016 витрати зазначені завищенні на суму **69461,68 гривень** (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці, шляхом проставлення власного підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств в рядку «Замовник» погодив акт форми КБ-2в № 1 за вересень 2016 року від 19.09.2016, чим надав йому ознак офіційного документа та з урахуванням якого надалі були виписані платіжні доручення на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С.

Окрім того встановлено, що після виконання робіт згідно умов договору № 176 від 28.09.2016, у начальника Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцького Володимира Михайловича, який відповідно до ст. 18 КК України є службовою особою виник злочинний умисел, спрямований на видачу службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів, а саме акту форми КБ-2в № 1 за вересень 2016 року від 03.10.2016, з метою розтрати бюджетних коштів, які перебувають у володінні Чортківської міської ради.

Реалізуючи свій злочинний умисел, Заброцький В.М. будучи обізнаним, що замовником фізичною особою – підприємцем Казарян С.О. внесено у Акт №1 приймання виконаних будівельних робіт за вересень 2016 року (форми КБ-2в) від 03 жовтня 2016 року, недостовірні відомості, а саме **використано завищені поточні розцінки**, при обрахуванні вартості виконаних будівельних робіт по поточному ремонті асфальтного покриття проїзної частини по вул. Копичинецька в м. Чортків Тернопільської області, діючи умисно, використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, в рядку «Замовник» (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невстановленому досудовим розслідуванням місці погодив вказаний акт, шляхом проставлення особистого підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств, який надалі був наданий шляхом передачі вказаного акту до фінансового відділу підприємства для оформлення платіжних доручень та подальшого проведення оплати підряднику фізичній особі – підприємцю Казарян С.О.

На підставі поданих в Управління державної казначейської служби у Чортківському районі платіжного доручення та акту приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за вересень 2016 року від 03.10.2016 на рахунок ФОП Казарян С.О. із рахунку КПП перераховано грошові кошти в сумі 49885,63 грн, з яких 11473,65 грн., гривень за завищення виконаних ФОП Казарян С.О. будівельних робіт по поточному ремонті асфальтного покриття проїзної частини по вул. Копичинецька в м. Чортків Тернопільської області, внаслідок чого державному бюджету заподіяно матеріальну шкоду в розмірі **11473,65 гривень**.

Таким чином, за наведених вище обставин начальник Чортківського комбінату комунальних підприємств Заброцький Володимир Михайлович, будучи службовою особою, діючи умисно, достовірно знаючи, що вказані в

акті приймання виконаних будівельних робіт форми КБ-2в № 1 за вересень 2016 року від 03.10.2016 витрати зазначені завищенні на суму **11473,65 гривень** (точний час та дата досудовим розслідуванням не встановлено) у невідновленому досудовим розслідуванням місці, шляхом проставлення власного підпису та відтиску печатки Чортківського комбінату комунальних підприємств в рядку «Замовник» погодив акт форми КБ-2в № 1 за вересень 2016 року від 03.10.2016, чим надав йому ознак офіційного документа та з урахуванням якого надалі були виписані платіжні доручення на підставі яких Управлінням державної казначейської служби у Чортківському районі проведено оплату підряднику ФОП Казарян С.С.

Таким чином, **Заброцький В.М.** обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 366 КК України, тобто у видачі службовою особою завідомо неправдивого офіційного документа.

Заступник начальника СВ Чортківського РВП
ГУНП в Тернопільській області
капітан поліції

Вікторія СЛОТА

«ПОГОДЖЕНО»
Прокурор Чортківської
окружної прокуратури

Людмила ЯРОШИНСЬКА

